



ΚΙΝΔΥΝΟΣ
Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη.
 Περιέχει προπιονικό οξύ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Μακριά από παιδιά. Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Μακριά από θερμότητα/σπινθήρες/υγρές φλόγες/θερμές επιφάνειες. - Μην καπνίζετε. Να διατηρείται ο περιέκτης κλειστός. Να διατηρείται μόνο στον αρχικό περιέκτη. Αποφύγετε να αναπνέετε σκόνη/ αναθυμιάσεις/ αέρια/ σταγονίδια/ ατμούς/ εκκενώματα. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. Σε περίπτωση πυρκαγιάς: Χρησιμοποιήστε αφρό, ξηρό χημικό, CO₂, σπρέι νερού για την κατάσβεση. Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Διατηρείται δροσερό. Διάθεση του περιεχομένου/ περιέκτη σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς. **Πρώτες βοήθειες:** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδυναμία. Αν δεν έχουν δοθεί διαφορετικές οδηγίες από το γιατρό και είναι εφικτό, ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Μη χρησιμοποιείτε τίποτα από το στόμα σε άτομο που δεν έχει τις αισθήσεις του. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφίστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Σε περίπτωση διακοπής της αναπνοής, ζητήστε ιατρική συμβουλή και παρέχετε τεχνητή αναπνοή. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Τηλέφωνο κέντρου δηλητηριάσεων: 210 77 93 777**

ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: 04666 επί της ενσκευασίας



Σύνθεση (% β/β):

Μίγμα φωσφορικών, σιλικωνικών
 οξέων και αμινοξέων Λιπαρών οξέων 80,00
 Βοηθητικές ουσίες 20,00

**ΠΡΟΣΚΟΛΛΗΤΙΚΟΣ ΜΗ ΙΟΝΙΚΟΣ
 ΕΠΙΦΑΝΕΙΟΔΡΑΣΤΙΚΟΣ
 ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ & ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ pH
 ΦΥΛΑΣΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ
 ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
 ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**

Περιεχόμενο: 250 κ.εκ.

BRANDT

Παρασκευαστής: Brandt - Κατολιάνη, Inc.,
 2935 South Koke Mill Road, Springfield, Illinois 62711 USA
 Υπεύθυνος επικοινωνίας: Διοικητής για την Ελλάδα



Γ' Μη. Α. Πατινίος-Μαρκοπούλου, Τ.θ.100, 19002, Πατινία
 Τηλ: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ Η δοσολογία προσαρμόζεται ανάλογα με το στόχο χρήσης

ΔΡΑΣΗ / ΣΤΟΧΟΣ	ΔΟΣΗ κ.εκ./ 100 λίτρα νερό
ΜΕΣΟ ΡΥΘΜΙΣΗΣ pH Ελαφρά αλκαλικό διάλυμα (pH 6.5-8) Υψηλό αλκαλικό διάλυμα	30-60 60-125
ΕΠΙΦΑΝΕΙΟΔΡΑΣΤΙΚΟ / ΠΡΟΣΚΟΛΛΗΤΙΚΟ Ζιζανιοκτόνα Γενική χρήση Ός υποκατάστατο ελαίων Εντομοκτόνα & Μικητοκτόνα Γενική χρήση	125-250 125-250 60-125
Φυτορρυθμιστικές ουσίες & Διαφυλλικά λιπάσματα Γενική χρήση	60-125
ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ Ζιζανιοκτόνα	250

ΣΤΟΧΟΣ - ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: Το Truaid είναι μη ιονικός επιφανειοδραστικός παράγοντας εξειδικευμένος για χρήση σε μίγματα γεωργικών φαρμάκων και λιπασμάτων. Βελτιώνει την αποτελεσματικότητα των σκευασμάτων καθώς προσδίδει στο ψεκαστικό υγρό βέλτιστη διέσδυση, διαβραγή και κάλυψη ενώ παράλληλα μειώνει την απορροή. Επίσης μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη ρύθμιση της αλκαλικότητας του ψεκα-στικού διαλύματος και τη μείωση των επιβλαβών συνεπειών χρήσης αλκαλικών διαλυμάτων. **ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Εφαρμογή με ψεκασμό φυλλώματος χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο όγκο νερού για πλήρη κάλυψη. **ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:** Γεμίστε το δοχείο κατά το 1/3 έως 2/3 με καθαρό νερό. Προσθέστε το προϊόν και αναδεύετε για αρκετά λεπτά. Προσθέστε τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και συνεχίστε την ανάδευση για αρκετά λεπτά. Προσθέστε τυχόν άλλα χημικά προϊόντα και αναδεύετε μέχρι την πλήρη ανάμιξη. Συμπληρώστε το υπόλοιπο απαιτούμενο νερό και συνεχίστε την ανάδευση μέχρι την εφαρμογή. **Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:** Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενης με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, αναποθένεται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:** Συνδυάζεται με τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα και τα διαφυλλικά λιπάσματα. Προτείνεται μικρή δοκιμή συνδυαστικότητας πριν την ευρεία χρήση. **ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:** Διατηρείται στην αρχική του συσκευασία, σε κανονικές συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Να διατηρείται ο περιέκτης ερμητικά κλειστός. **ΔΙΑΘΕΣΗ:** Διάθεση του περιεχομένου/ περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.